

编者按 电力之于社会经济,就像氧气之于人类生存。它们在悄无声息中担当了城市经济发展的“先行军”,尤其在新经济的蓬勃发展中,太仓电力质量和电网可靠性让这座城市出彩。今起,本报将陆续推出《媒体看电力》专栏,带你领略太仓供电人默默无闻的无私奉献、勇于担当的无悔执守、忠于事业的豪迈情怀——

王加臣 >>>

电网建设的“急先锋”



太仓电网已形成了东部以沿江电厂和西部以500千伏太仓变电为电源点的南北两个220千伏电压等级的主环网。城乡供电可靠率、电压合格率均达到了99.9%。太仓电网发展事业一串串漂亮数据背后、一项项辉煌业绩当中,离不开太仓电力人的共同努力,也离不开太仓供电公司副总经理王加臣等帷幕决胜千里的气魄。

播送光明的“耕耘者”。王加臣在电力系统已工作了16年,2017年调任太仓市供电公司,担任副总经理,分管调度、输变电、配电等生产部门。王加臣说,近年来,电力营商环境成为衡量一座城市营商环境水平的重要

标尺。电力发展聚焦的除了供电可靠性,还关乎办电流程、接电时间、接电成本和服务质量。这是电力在营商环境打造上体现的更多价值。为配合好太仓“十四五”规划,王加臣主动与相关部门对接,超前布局谋划电力规划与城市规划融合,2021年将建设南郊220千伏群星变、浮桥地区110千伏童桥变,扩建220千伏寿安变,为太仓未来几年发展奠定坚实、可靠的电力基础。

客户所需即我所行。今年,西北工业大学太仓校区申请迁移10千伏线路50余基,涉及线路多,施工工程量大,停电范围广,王加臣多次组织施工单位进行停电方案优化,压缩停电范围、停电时间,最终确定停电方案后,亲自到场指挥,一次性投入施工力量200余人,将停电时长压缩至8小时内,减少停电超500时户数。今年7

月的一天深夜,市第三水厂进线电缆出现故障,为保障另一路电源安全运行,避免造成3万多用户停水,王加臣坐镇指挥,跨区域联动,寻求上级公司电缆室帮助,及时找到电缆故障位置,并组织队伍连夜抢修,保障了水厂双回路电源稳定供电。疫情防控期间,市供电公司全力以赴保障企业复工复产,抢修人员全天候待命,24小时出击,以实际行动践行“你用电,我用心”服务理念。

“努力把工作做得更好”是王加臣的座右铭。他是这样说,更是这样做的。在他的领导下,市供电公司不停电作业中心今年累计完成10千伏不停电作业400余次,同比增长300%,减少中压停电用户5000余户,降低用户平均停电时间0.56小时。为了保障沪苏通铁路如期通车,王加臣主动对接,与铁路施工单位多次召开协调会,

组织勘查人员第一时间到现场查勘并制定迁改方案,又组织电力施工人员抢抓施工,如期完成沿线18处输电线路迁改工作;多次扎根两个火车站,优质高效服务铁路建设,并形成“太仓速度”,市供电公司获赠3面致谢锦旗。

数年如一日不辞劳苦,无怨无悔为太仓电网建设奉献心力。工作中,王加臣以身作则,引导广大职工建立“爱岗位、爱企业”的思想意识,实现“思想意识、工作能力、管理水平、工作业绩”四个提升的工作要求。目前,太仓范围内已建立16个各电压等级抢修点,实现城乡一体化抢修服务,电力故障平均修复时间小于两小时……奋进永不停歇,王加臣将以更加务实的工作态度,更为严谨的工作作风,与全体太仓电力人一起,为太仓高质量建设“两地两城”构建强有力的电力保障而继续努力奋斗。

盐通高铁开通 太仓可直达连云港

本报讯(见习记者 王倩)记者日前获悉,盐通高铁于12月30日开通运营,连通经太仓境内的沪苏通铁路,这样一来,太仓可直达连云港。铁路部门已于12月29日15时开始售票。

据了解,盐通高铁北起盐城市,向南经大丰区、东台市、海安市、如皋市,终至南通市,共设盐城、盐城大丰、东台、海安、如皋南、南通西6座车站。据了解,盐通高铁北端与青盐铁路、徐盐高铁连通,南端连接沪苏通铁路,实现了徐盐、青盐、沪苏通等铁路间的互连互通,形成了华北、西北地区与长三角地区联系的便捷运输通道,届时通过铁路网的联通,太仓人无论是北上还是南下都将更为方便。

盐通高铁运营初期,往连云港方向的上行列车有多班经太仓站或太仓南站,在太仓站发车时间为9:42、12:32、13:28、18:02,在太仓南站发车时间为17:50,沿途停靠多个站点。有需要的旅客可通过铁路12306官方网站、车站售票窗口等购票。

2021年1月20日,全国铁路运行图将按照日常线、高峰线进行调整,以更好满足旅客需求。



12月28日上午,城厢镇梅园、县府等社区在极寒天气到来之前,开展送温暖活动,组织社区志愿者先后走访慰问了社区低保户、低保边缘家庭,为他们送上御寒的热水袋和暖水壶,并对这些家庭的水表和水管加添了防寒措施。
姚建平 摄

募集百家米 汇聚邻里爱

“一勺米”爱心活动在浏河得到推广,所募大米将用于腊八节送粥

本报讯(记者 阚亚方)日前,浏河镇浏南村新时代文明实践站开展“集一勺米,聚邻里情”活动,让人们体验邻里情,促进社区和谐。

“你好,我是您的邻居,希望在您家能募集到一勺米……”当天上午10时许,浏南村新时代文明实践站的志愿者们来到梅家宅,分成3组,带着米袋,手上拿着“你好,邻居”“请捐一勺米”字样的牌子走向村民家。顾秀娟阿婆得知他们的来意,眼

中的警惕瞬间消除,她将大家请进家中,并盛了满满一勺米倒进志愿者的袋中,“不够再来盛”。顺利“拿下”第一户陌生村民后,大家越“战”越勇,依次敲开了30多户村民家门,募集到了一袋子大米和红豆、花生、绿豆、黄豆等。

志愿者朱贤芬说,敲门募集的过程其实比想象中更容易,“虽然大多数村民在开门瞬间或多或少有戒备之心,但当我们讲清原委后,大家普遍

表示支持,没有一户拒绝的。”

对于浏河人来说,“一勺米”公益活动并不陌生。2019年,东仓村率先开展了“一勺米”公益活动,通过“一勺米”打破人与人之间的隔膜,增进邻里之间的相互了解和信任。今年12月24日,“一勺米”暖心公益活动在东仓村再度启航,志愿者们再一次叩开了陌生邻居家的门,募集一勺米并合影留念,同时送上一个“福”字,号召大家身体力行献爱心,支持公益事业。当天

9时到11时,26位志愿者、村工作者、社工共敲开了200多户家门,收集了80多斤大米,凝聚了爱心,传递了邻里情。

据了解,浏南村和东仓村在“一勺米”活动中募集的米会在腊八节当天熬成“百家粥”送给村里的老人、贫困家庭、环卫工人等人群,凝聚爱心、传递邻里情,让大家在活动中感受一勺米的温度、享受一勺米的大爱。

**绑卡有礼 建者有份
首绑送5元立减金**
(2020年12月9日—2021年1月10日)

●活动期间 通过绑定首绑信用卡(信用卡或储蓄卡),即可获赠5元立减金。信用卡首绑立减金10元,同一客户最多累计获赠10元立减金。
●用户绑定银行信用卡(信用卡或储蓄卡)首绑立减金,可享满50元立减5元优惠。立减金额有效期15天,过期未使用视为自动放弃并自动失效。

中国建设银行
China Construction Bank
太仓分行
客户服务热线:95533
网址:www.ccb.com

遗失声明

●太仓经济开发区社区卫生服务中心工会委员会遗失开户许可证,核准号:J3051004801001,开户银行:中国农业银行股份有限公司太仓板桥支行,声明作废。
●太仓市高阳工贸有限公司工会委员会遗失开户许可证,核准号:J3051003914502,开户银行:中国农业银行股份有限公司太仓沙溪支行,声明作废。
●太仓市沙溪镇新建村工会联合会遗失财务章一枚,声明作废。
●太仓市雯凯商贸有限公司遗失公章一枚,号码:3205852108735,声明作废。
●太仓市社会体育指导员协会遗失开户许可证,核准号:J3051002693301,开户银行:中国农业银行股份有限公司太仓城区支行,遗失社会团体法人登记证书正本,证书号:513205855099142512,声明作废。

关于启用非现场执法系统的通告

为严厉打击货车超限超载和“两客一危”车辆违法犯规行为,切实保障公路基础设施完好和道路运输市场的安全,太仓市交通运输综合行政执法大队将于即日起启用12套非现场执法系统,对货车超限超载和“两客一危”车辆违法犯规行为进行抓拍,并依法予以处理。
现将启用的非现场执法系统点位公告如下:
1.S48 双凤高速出入口
2.G15 沙溪高速出入口
3.G46 国道常熟界卡口
4.5339 省道昆山界卡口
5.6204 国道 K931+550
6.7204 国道 K907+850
7.8346 国道 K41+200
8.9339 省道 K20+950
9.10359 省道 K19+300
10.11 通港路与申江路交叉口
11.12.太海汽渡
特此通告!
太仓市交通运输综合行政执法大队
2020年12月29日



学生如何报考高级电工证

有市民来电咨询,原本省太中专高级电工证是学校统一安排报名考试的。如果学校不组织,学生通过什么途径报名?

市教育局工作人员回复表示,经了解,根据2019年11月国务院常务会议精神,“电工”属于拟取消的水平评价类证书,但2020年9月之前该水平评价仍不受影响,学校组织在校相关班级参加了“电工”中级和高级的鉴定。人社部门将推行职业技能等级证书鉴定,学校根据要求申报了苏州市职业技能等级认定第三方评价机构,预计2021年1月份,考核人员到校现场审核,审核通过后,将组织学生进行包括“电工”在内的职业技能等级证书的报名和鉴定工作。

嘀嗒顺风车载客是否合法

有市民来电咨询,嘀嗒顺风车载客是否合法?

市交运局工作人员回复表示,根据《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》(交通运输部工业和信息化部公安部商务部工商总局质检总局国家网信办令2016年第60号)》第三十八条规定,私人小客车合乘,也称为拼车、顺风车。《国务院办公厅关于深化出租汽车行业健康发展的指导意见》明确规定,要规范小客车合乘。对于私人小客车合乘,应当按照互惠自愿、公平合理、安全有序、非营利性的基本原则进行,不得以私人小客车合乘名义提供网约车服务或者变相从事带客经营。

小区10部电梯9部有问题,望抓紧维修

浏河镇瑞安御景苑小区居民来电反映,小区10部电梯目前有9部出现问题,希望相关部门抓紧维修,确保居民安全。

市市场监管局工作人员回复表示,瑞安御景苑小区共有10部电梯。经省特检院太仓分院至该小区对12月到期的7部电梯进行检验,发现除3号楼1部电梯检验合格外,其余6部电梯均检验不合格。此外,经检验人员初步查验,2021年1月到期的3部电梯也存在问题。市市场监管局根据安全监管要求行政约谈该小区物业和维保单位,明确告知法律事项,再次督促被约谈方立即采取措施修复电梯,申请复检,保证小区居民正常出行。电梯安全问题涉及民生,市市场监管局已将有关情况报政府知悉,加强维修资金审批等事项协调,并将在职责范围内督促检验部门加快报告出具和电梯修复后检验,确保小区电梯设备及时修复、检验。

福彩开奖公告

双色球 2020133期 03 19 22 23 27 29 +07
3D 2020311期 5 7 4
15选5 2020311期 02 08 09 11 12

扶老、助残、救孤、济困

